

景区发生伤人案，警方发微信“通缉令” 微信粉丝提供线索助破悬案

本报记者 赵磊 本报通讯员 张国利 雪婷

大约九个月前，青州市云驼风景区内，两伙人酒后发生口角，相互撕打起来。期间，一名男青年被匕首刺中后背，伤及胸膈膜，造成失血性休克构成重伤。嫌疑人随后驾车逃跑。由于线索极少，案子一直在侦破中。

4月13日，记者获悉，青州市公安局从官方微博、微信公众平台连续刊播了《有奖征集线索的通告》，一位微信粉丝提供线索，帮助警方一举破获了这起故意伤害案件，抓获犯罪嫌疑人五名。

#线索征集#前期，我市发生一刑事案件，公安机关悬赏征集线索，现场截取犯罪嫌疑人照片，戳图。请广大市民积极辨认，勇于举报。亲们，有图有真相哦，众人拾柴火焰高，让我们携起手来，让犯罪分子无所遁形。走起！@寿光公安 @临朐公安 @昌乐公安



警方微信征集线索。

酒后争执，一人被刺成重伤

2013年6月26日晚上11时左右，青州市云驼风景区内的大明衡王城前的广场内发生一起故意伤害案件，一名年轻人后腰部被匕首刺中，鲜血直流，躺在绿化带里奄奄一息。随后，经法医鉴定，年轻人被匕首刺中后背，伤及胸膈膜，造成失血性休克构成重伤。

6月27日凌晨2时左右，青州市公安局风景区派出所接到报警后，迅速赶往现场，并向刑警大队通报了简要案情。据报案人描述，受害人与嫌疑人互相并不认识，当晚饮酒后与之发生口角，继而相互撕打起来，受害人被人用匕首从后腰部刺中，导致失血性休克。嫌疑人驾驶一辆黑色的新款大众迈腾轿车，事后迅速逃离现场，由于视线很差，车牌号码没有记清。

假牌、逃逸，常规线索全断

刑警大队六中队奉命对这起案件进行侦破，中队办案民警与派出所民警一道兵分两个侦查小组，对案件展开侦破工作。由于案发区域为风景区派出所的管辖区，派出所民警对案发现场的周边环境很熟悉，他们负责对案发现场周边商户和群众的走访调查。刑警中队民警则通过调取案发现场的监控视频，查找嫌疑车辆的运行轨迹。

由于案发时间为夏季，事发广场晚上很多市民在纳凉休闲，广场经营的摊位也较多，派出所民警经过大量不间断摸排、走访工作，并没有发现有价值的线索。

微信发“通缉令”，粉丝提供线索

案件的侦破一时陷入僵局，只要案件一天不侦破，就无法面对案件受害人一次次对案件的问询。同时，案件的进展情况也反应到了分管刑警大队的青州市公安局党委委员、副局长张庆涛那里，他想到了刚刚成立不久的青州市公安局警察公共关系中心，想借助媒体和群众的力量收集破案线索。

警察公共关系中心民警了解了相关案情后，决定从传统和新兴媒体入手，借助民力，发动群众提供破案线索。随即，当地电视台、报纸以及青州市公安局官方微博、微信公众平台连续刊播了《有奖征集线索的通告》。《有奖征集线索的通告》发布不久，提供线索的电话便陆续打到了留有联系电话的刑警大队副大队长杜志勇的手机上。经过一一验证提取了一条有价值的线索，据一名关注青州公安微信公众平台的粉丝称，自己曾在工地见过通告里的嫌疑人，他家住青州黄楼街道办事处某村。

民警迅速组织警力赶往黄楼某村进行布控，经过一个星期的布控，终于在3月26日，将监控视频中出现的那名嫌疑人抓获归案。

经过进一步审查，民警查明：抓获的这名嫌疑

人姓马，今年31岁，青州市黄楼街道办事处某村人。事发当晚他与其他6名嫌疑人在大明衡王城前广场，酒后与正在同在广场纳凉的三名受害人因口角发生了争执，继而引发了群殴。互相撕扯中，其中一名嫌疑人用匕首刺进了受害人的后腰部，伤及胸膈膜，致其当场失血性休克，后被同行的两人紧急送往医院，因救治及时，已脱离生命危险。

4月13日，记者获悉，经过公安机关进一步的工作，7名犯罪嫌疑人中除马某外，其中4人已到公安机关主动投案自首。此案正在进一步审理中。



警方发布的微信。

上市公司九安医疗携手金通连锁药房各大门店
发放“降糖福利”
仅限本周三天

血糖“不限次”免费上门检测；每半年免费检测一次血糖仪；并可获得血糖仪准确性与医院生化结果的比对服务。
据相关人士介绍，此次发放多项“降糖福利”，旨在帮助糖尿病患者免费拥有血糖仪的同时，能够更专业地监测血糖；不仅“测得准”，更要“测得勤”。

特别提醒
由于“降糖福利”的发放数量有限，为社区多领和重复领取等现象发生，此次“降糖福利”将采取实名制申领的方式，患者申领前必须打中领取验证码，再前往发放点排队领取。预约热线：400-606-8761。

九安血糖仪 CE0197 FDA andon九安
免费申领 九安医疗 股票代码 002432
活动时间：4月14日、15日、16日
凡在金通连锁药店一次性购买38元糖尿病相关药品，即可申领一台价值388元的九安血糖仪，并可享受多项“降糖福利”。数量有限，领完为止。
●美国FDA认证
●欧盟CE认证
●ISO9001认证
预约热线 **400-606-8761** 凡行动不便老人均免费送货上门
活地 九安专卖店：广文街广文中学西侧(人民医院西门)久安医疗器械 金通连锁药房各大门店

瑞麒G3高配
新车低价处理
4S店提车
联系电话：
13626361618
魏先生